

宁波最缺什么人才?

金融服务、电工电器和文化创意产业的人才需求最旺盛

宁波最需要哪方面的人才?在昨天上午召开的2016中国浙江·宁波人才科技周暨宁波人才紧缺指数新闻发布会上,我市公布了宁波市2016年人才指数报告。

报告显示,全市监测范围内的24个重点产业人才需求程度都较高。其中,3个产业处于红色区间(需求旺盛,人才比较紧缺),14个产业处于黄色区间(需求较大,相对紧缺),7个产业处于绿色区间(供求相对稳定),没有出现人才需求指数处于蓝色区间(人才过剩)的产业。

记者 林伟 通讯员 任社

人才需求指数均值居于高位

需求指数主要反映用人单位有新增岗位招聘需求,或者现有员工离职后有补缺需求的整体状况。

2016年以来,我市各产业人才需求比较旺盛,全市人才需求指数均值为54.9。其中,金融服务、电工电器(含智能家电)和文化创意等3个产业处于红色区间,需求指数均在60以上。

那为什么这三个产业的人才比较紧缺呢?报告是这样分析的:

金融服务:一方面全市多个以金融为主体的特

色小镇迅速崛起,促进了金融产业的集聚发展,另一方面,我市各类金融企业大力开展科技金融、文化金融、互联网金融等金融业态创新和工具创新,与此相关的金融创新项目管理和产品开发人才极度紧缺。

电工电器/智能家电:我市传统行业大力实施自动化改造,不断加大电子信息、物联网等智能化技术的新产品研发投入,工业设计相关、工艺研发、精益生产、自动化设备维护等技术研发、先进设备

技能操作人员需求量巨大。

文化创意:文创产业已经成为经济发展新的增长点,影视传媒、活动策划、文化休闲、工艺美术、广告创意等新业态不断涌现,而相关机构和企业对人才的需求增长迅速。

除此之外,在全市监测范围内的24个重点产业中,新一代信息技术、电子商务、建筑与工程等14个产业处于黄色区间,节能环保、绿色石化、现代农业等7个产业处于绿色区间,没有出现人才指数处于蓝色区间的产业。

各产业发展指数差距较大

发展指数主要反映出某个产业内,企业由拓展新业务或者生产规模扩大而引发的招聘活动的活跃程度。

报告指出,24个产业的发展指数均值为51.2,但有14个产业的发展指数高于50的分界线。

其中,在政策和市场的双重推动下,通航产业和节能环保产业人才

发展指数达到60以上,新装备制造和新能源汽车的发展指数也达到58左右,相关产业整体发展形势较好。

从岗位来看,制造业核心技术研发人才、高技能人才和营销人才的发展指数较高,分别达到了58.5、54.7和54.2,高级管理人才、服务业核心技术人才、项目管理人才的发展

指数也均在50以上。

从岗位需求来看,今年上半年各传统优势产业逐步向中高端发展,人才需求数量略有减少,技术研发人才、技能人才、营销人才是企业需要的主体,规模以上工业企业用工规模不断下降,工业企业对普通技能人才的需求有下降趋势,该类岗位的人才发展指数仅为48.9。

各产业流动指数整体较低

流动指数反映不同时期各产业由人才离职等原因引发的企业招聘活动的活跃程度。当人才流动指数大于50时,说明企业人才稳定性较差。

从指数统计结果来看,全市人才流动指数均值为

48.8,有10个产业的流动指数高于50的分界线。

相关产业流动指数较高的原因有二类:绿色石化、港航物流和商贸领域的人才流动指数过高,而新一代信息技术、文化创意、旅游、金融产业人才

流动指数较高。

从岗位来看,行政管理、服务业执行和操作、制造业技能等三类人才的流动指数较高,分别达到53.5、52.5和51.1,而核心技术研发人员和销售人员的流动指数偏低。

产业信心指数整体较为乐观

信心指数反映各单位通过招聘会、网络平台或者猎头公司等各种渠道成功招聘到理想员工的信心。数值越大代表企业雇佣到胜任员工的信心越强。

从信心指数统计结果来看,各产业信心指数均值达到51.8,有13个产业的信心指数高于50的分界线。

其中,商业与贸易、

现代农业、电工电器/智能家电、电子商务、建筑与工程等行业的人才信心指数较高,均达到55以上;海洋高技术、绿色石化、新能源、节能环保、咨询/科技服务、机械制造等行业,则由于产业发展迅速、市场复苏及本地人才培养不足等原因,招聘信心明显不足。

从岗位来看,HR经理普遍对综合行政类岗

位、制造业和服务业技能岗位、销售类岗位的招聘结果比较乐观,信心指数超过50的基准线,而对高级管理人才、高级研发及高级项目管理人员(含各类学科带头人)的招聘结果比较悲观,预期不高,其中制造业普遍需求较大的专业技术人才信心指数只有46.9,对高层管理人才的招聘信心指数则只有46.2。

新款老人智能手机,来电申购

听歌听戏听相声,微信QQ家人亲
触摸大屏 音量大,双卡收音 一应俱全



随着科技的日益进步,目前市面上出现了各种新技术手机,深受人们喜爱,尤其是年轻人,已经进入了低头一族的时代;吃饭、工作、回家甚至睡觉都会拿着手机观看,已经变成了不可或缺的生活习惯。

除了年轻人,目前老年人的手机市场基本空白,老年人不太会使用按键式的老年手机,不但功能过时,且操作不便。所以,针对老年人手机需求日益强烈,急需一款老年人专用的手机面向市场。

近日,山东排一家高科技公司成功研发了一款手机,该手机触摸大屏大,能由声音显示,拥有这部智能老人手机就相当于同时拥有一部音乐播放机、电子书机、视频播放器、一部照相机、一部收音机。一部智能手机就能让老年人的生活更加丰富多彩。真正成为了符合老年人使用的一款老年手机。

操作简单:3.5寸触摸大屏,屏幕尺寸比较大,不同于一般手机的按键式功能,能做到声音与文字的相互转化,同时能准确识别手机上的各类信息,不需要按键操作,操作简单更为方便。

贴心家人:该手机有QQ、微信等聊天软件,让老年人简单地与子女进行不同形式的沟通和互动,同时看到孩子发的朋友圈,但又不打扰到年轻人,使中老年人一点都不落后于时代,同时更让家庭团聚更紧密更幸福。

智能化生活:该手机加入了1500段经典老

歌、评书、戏曲、相声、广播剧等内容;让老年人随时随地都能享受生活乐趣。

便捷生活:该手机当然还有沿袭传统的收音机、手机照相功能,更加方便和丰富老年人的生活。功能:按照手机,日动时间,老资历,闹钟,计算器,智能语音,一应俱全。外置锂电池方便实用。

质量过硬:该手机由电池经久耐用,声音大,按键灵敏,使用触屏等功能,比一般手机的特性,厂家质保长达3年,手机的使用寿命长,质量上远远高于行业标准,成为一款真正长寿的手机。

新款老年智能手机
申购活动全国展开
操作简便一学就会

为了进一步方便老年人的生活,同时为了更好推广该款手机,公司向60岁以上的老年朋友推出自购体验一批手机,让大家通过工厂价体验的方式认同其品质,原价998元一台的老年智能手机,现在生产成本358元一个,如果集齐各一块,电话备用,只需加40元即可,除此之外不再收取任何费用!由快免免速速上门。

温馨提示:
1.由于经费有限,报名人数过多,每个地区限额100名,以摇号中签的方式发售。
2.本次活动各地拨打电话或20名更有机会获得8G内存卡,先到先得,领完即止。
3.厂家可对该批体验者,请您使用的感受和心得告知我们,同时请您告知身边的老年朋友,真正将我们的品牌口碑树立起来,让我们这款手机发售的意义真正体现出来。
申购 400-6672-336
热线 400-0666-428

雁荡山特级铁皮枫斗基地直供

十一活动期间现场先尝后买,免费按 3:1 送西洋参,免费超细微打粉

在夏秋交替之际,暑气未消,秋燥又起,人体消耗着大量津液。津液不足需滋阴,否则易引起皮肤干燥、眼睛干涩、疲倦无力、睡不着觉等阴虚症状,如果燥邪再乘机而入,机体免疫力下降,还会出现及呼吸道疾病。因此,当下应吃点滋阴益气的食物,铁皮石斛就是不错的选择。

黏牙的、少渣的才是好枫斗
枫雁堂每天售出近 20 斤

枫雁堂举办第二届铁皮石斛节来,短短一个多月时间,累计售出 600 斤铁皮石斛。很多常年在吃铁皮枫斗的市民都赶到枫雁堂来抢购,一台为顾客免费打粉的高功率打粉机因为温度过高,数次停机冷却,有时等待打粉的队伍要排一个多小时。

为啥精明的老百姓愿意买账?因为真正

好的铁皮枫斗自己会说话。

懂行的人都知道,上等铁皮枫斗有一个简单的判断标准——拿一粒铁皮枫斗嚼一嚼,黏牙的,少渣的,才算好枫斗!

石斛多糖是铁皮石斛的主要成分,因而多糖含量越高,胶质越多,嚼之越有黏性,质量越好。目前,多糖含量的高低成了判断铁皮石斛质量的主要依据。

另外,除了石斛品种,不同的产地对多糖含量的影响也较大。《本草从新》记载:味甘者良,温州为上。这说明,浙江尤其是温州雁荡山产的铁皮石斛为佳。

来看看市民朋友的反馈就知道枫雁堂的铁皮枫斗是不是靠得住——

江东李大伯:“我吃铁皮枫斗十多年了,枫雁堂的铁皮枫斗颜色黄绿,纹路细;草香自然,手感沉重;口感很黏,多糖含量很高啊!”

海曙区王大伯:“我就吃现场磨粉的铁皮枫斗,都是在枫雁堂买的,前后买了 8 斤,每天早上吃两小勺,坚持了两年喽。”

十一期间活动期间优惠细则:
为满足广大消费者的需求,枫雁堂十一期间特别推出一款 8 月份采摘新货上市的雁荡山上好铁皮枫斗,以每克 3.9 元直供,买 500 克送 250 克,折扣仅需 2.6 元/克,此款数量有限,欲购从速。

1. 特别推出一款 8 月份采摘新货上市的雁荡山特级铁皮枫斗。市场价 25 元/克,活动价 6.8 元/克,买 250 克送 150 克,再送进口西洋参 100 克,折后仅需 3.95 元/克,

2. 雁荡山特级铁皮枫斗市场价 27 元/克,活动价 7.9 元/克,买 250 克送 150 克,再送进口西洋参 100 克,折后仅需 4.57 元/克。

3. 野外栽培铁皮鲜条 190 元/斤。

正宗的云南文山三七货已到
文山三七品质纯 地道地道原生态
三七又称田七、三七参、金不换等。三七在结籽前采收的为“春三七”,结籽后采收的为“冬三七”,“春三七”的品质更佳。本次活动直供全部为优质“春三七”均来自文山海拔 1500 米以上原始山林。不打磨、不打蜡,吃了更放心。

直供云南文山纯干春三七,六十头每 500 克 299 元,三十头每 500 克 399 元。

现场活动为:9月24日-9月30日!
活动地址:枫雁堂铁皮枫斗专卖店(海曙店大沙泥街 29 号)
公交线路:513、906、809 路到大沙泥街站下车 5、1、12、541、151、356、360 路到濠河站下车
抢购热线:15825563179